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Popis řešeného úseku místní komunikace      

Jedná se o úsek místní komunikace vedoucí v zástavbě propojující silnici II/610. Úsek je
dle stávajícího dopravního značení vedený v režimu zóny 30. Ze směru od centra obce je
vjezd do řešené lokality stavebně upravený příčným prahem. V řešené lokalitě je na hlavní
místní komunikaci napojeno několik dalších místních či účelových komunikací a to formou 
stykových křižovatek. Kromě napojení komunikace v lokalitě 4, není režim dopravy 
označený svislým dopravním značením. Tzn., že platí zde obecná právní úprava.

Podél komunikace se nachází objekty dostupné pěšími, jedná se o obchod, restauraci, 
zdravotní středisko, sídliště, knihovnu a dům s pečovatelskou službou.

  

Dle pasportu místních komunikací obce Příšovice, se v lokalitě 1 napojuje účelová
komunikace napojující průmyslový areál. V lokalitách 2,3 a 4 se nachází křižovatky místních
komunikací. V lokalitě 5 se napojuje na místní komunikaci parkoviště, které není označeno 
svislým dopravním značením. 
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Pasport obecních komunikací       

Obec Příšovice má od dubna roku 2019 schválený pasport místních komunikací na území
obce. Pozemní komunikace má obec zařazeny dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích do kategorie místní komunikace. 

Z pasportu pozemních komunikací dále vyplývají úseky účelových komunikací, ve 
vlastnictví obce Příšovice.  
  

Dle pasportu místních komunikací obce Příšovice, se v lokalitě 1 napojuje účelová
komunikace a v lokalitách 2,3 a 4 se nachází křižovatky místních komunikací. V lokalitě 5 
se napojuje na místní komunikaci parkoviště, které není označeno dopravním značením. 
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Pohled na současný stav lokality č. 1        

Dle pasportu místních komunikací obce se v lokalitě 1 napojuje na místní komunikaci 
účelová komunikace napojující průmyslový areál v lokalitě ČOV. Křižovatka není v současné
době označena dopravním značením ani dopravním zařízením.

  

  

Pohled ze směru od centra
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Pohled na současný stav lokality č. 2        

Dle pasportu místních komunikací obce se v lokalitě 2 napojuje na místní komunikaci další 
místní komunikace napojující sídliště. Křižovatka není v současné době označena 
dopravním značením ani dopravním zařízením.

  

  

Pohled ze směru od centra
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Návrh řešení lokality č. 1 a č. 2 - situace        

Obnova vodících čar podélných V4 v celém řešeném úseku místní komunikace - vyznačení
okrajů vozovky. V křižovatkách s místními komunikacemi přerušit vodorovné značení V4 a
zvýraznit přednost zprava formou značení V5 - příčná čára souvislá pro zvýraznění hranice
křižovatky. 
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Návrh řešení lokality č. 1 a č. 2 - pohledy        
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Návrh řešení lokality č. 1 a č. 2 - situace         
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Pohled na současný stav lokality č. 3        

Dle pasportu místních komunikací obce se v lokalitě 3 křižují dvě místní komunikace. Jedná
se o místní komunikaci ze sídliště a hlavní propojující silnici II/610. 
Křižovatka není v současné době označena dopravním značením ani dopravním zařízením.
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Návrh řešení lokality č. 3 - situace        

Vodorovným dopravním značením V5 označit křižovatku místních komunikací, zbylé 
napojení, které není komunikací označit V4. 
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Návrh řešení lokality č. 3 - pohledy a situace        
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Pohled na současný stav lokality č. 4        

Dle pasportu místních komunikací obce se v lokalitě 4 nachází průsečná křižovatka dvou 
místních komunikací a 1 účelové komunikace. Dopravním značením je označena pouze 
jedna napojující se účelová komunikace, zbylá část je bez rozlišení. 
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Návrh řešení lokality č. 4 - pohledy        
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Návrh řešení lokality č. 4 - situace        

Odstranit bez náhrady svislé dopravní značení P2 a P4 - doplnění na dvou větvích.
Doplnit vodorovným značením V4 a V5.   
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Pohled na současný stav lokality č. 5        

V lokalitě č. 5 se nachází parkoviště u zdravotního střediska. Parkoviště má dvě napojení
z místních komunikací, které slouží pro výjezd i vjezd současně. Parkoviště není označeno
svislým dopravním značením. Vodorovným dopravním značením jsou vyznačena jednotlivá
stání.
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Návrh řešení lokality č. 5 - situace a pohledy        

Svislým dopravním značením IP 11a označit na obou vjezdech parkoviště.    
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Návrh úpravy zóny s dopravním omezením         

Místní komunikace propojující úseky silnice II/610 je v současné době označena 
svislým dopravním značením IP 25a a IP 25b - zóna s dopravním omezením rychlosti
30 km/hod. Na vjezdu ze směru od obce Svijany je samostatně umístěna dopravní 
značka B4 - zákaz vjezdu nákladních vozidel, včetně dodatkové tabulky E13 - mimo
dopravní obsluhy. Z opačného směru jízdy, tj. od centra obce toto označení není.  
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Návrh řešení lokality - úprava zóny s dopr. omezením        

Svislým dopravním značením IP 11a označit na obou vjezdech parkoviště.    
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Upravení zóny s dopravním omezení 30 km/hod současně na zónu se zákazem 
vjezdu nákladních vozidel mimo dopravní obsluhu a zónu s předností zprava. Tzn., 
úprava 2 ks IP 25a a 2 ks IP 25b a odstranění stávající B4 včetně E13 ze směru od 
obce Svijany a do této polohy nově umístit IP 25a ze směru jízdy od obce Svijany. Nově
umístit B4+E13 na nový nosič za křižovatku u bývalé mlékárny a tímto omezit provoz 
                                                 nákladních vozidel přes hustě osídlenou oblast.  

nová poloha IP 25a ze směru jízdy od obce Svijany

zbylá poloha 1 ks značení IP 25a a  2 ks značení IP 25b 
zůstane beze změn, pouze dojde ke změně rozsahu 
omezení 

nová poloha B4+E13 ze směru jízdy od obce Svijany



Návrh řešení lokality - příčný práh        

Svislým dopravním značením IP 11a označit na obou vjezdech parkoviště.    
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Návrh řešení lokality - příčný práh         
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Místní komunikace - šířka 6,5 m 
přímý úsek směrově i výškově, přehledný, nasvětlený veřejným osvětlením.

Návrh řešení:

umístění 2 ks dopravního zařízení Z 12

Parametry krátkého příčného prahu:

- žlutočerné provedení z plastu,
- výška 50 mm, šířka 600 mm, celková délka 6000 mm. 
- z každé strany kraje vozovky ponechán prostor min. 250 mm pro pohyb cyklistů, osob s 
omezenou schopností pohybu.
- práh bude splňovat požadavky na denní i noční viditelnost a výrobek bude schválený 
Ministerstvem dopravy pro užití na pozemních komunikacích  
 
        

Lokalita 2 - v blízkosti nemovitosti č.p. 91 



Závěr a doporučení:

Za účelem zvýšení bezpečnosti provozu, odstranění chybného a nedostatečného 
dopravního značení, a narovnání stavu v souladu s pasportem místních komunikací, je 
navržena změna místní úpravy provozu na místních komunikacích v obci Příšovice, 
konkrétně v lokalitě u zdravotního střediska.

Navrženou změnou místní úpravy provozu budou křižovatky pozemních komunikací
označeny v souladu se současně platnou legislativou a Technickými podmínkami 218.

V řešené lokalitě jsou navrženy všechny křižovatky místních komunikací jako křižovatky s 
předností zprava a to zdůrazněním přednosti formou vodorovného značení V5. Přilehlé 
parkoviště se navrhuje označit svislým dopravním značením IP 11a, napojení stávajících 
účelových komunikací a sousedních nemovitostí označit vodorovným značením V4. 
Současně je navržena změna rozsah zóny s dopravním omezením IP 25 tak, aby z obou 
směrů jízdy byl rozsah totožný. 

Pro zklidnění dopravy v daném úseku jsou navrženy 2 ks příčných prahů s cílem zajistit 
dodržení nejvyšší dovolené rychlosti 30 km/hod v rovném přehledném úseku před 
napojením z parkoviště u zdravotního střediska a s cílem omezit v daném úseku provoz 
nákladních vozidel obsluhující průmyslový areál v dané lokalitě. 
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